



CONCURSO PÚBLICO PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS E  
FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA PARA OS CARGOS  
DE ANALISTA DE SISTEMAS DE SANEAMENTO  
E TÉCNICO DE SISTEMAS DE SANEAMENTO  
EM DIVERSAS FUNÇÕES



**RETIFICAÇÃO Nº. II DO EDITAL DO  
CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2009**

**A CESAN – Companhia Espírito Santense de Saneamento, Estado do Espírito Santo, torna pública a Retificação nº. II do Edital nº. 001/2009 supra citado.**

**Art. 1º** - A 1ª etapa (provas escritas objetivas de múltipla escolha) do Concurso Público passa a ter data prevista de realização para **31 de maio de 2009**.

§ 1º - Onde se lê no item 3.6.1 do Edital nº. 001/2009: "...18 de maio de 2009...", LEIA-SE: "...25 de maio de 2009...".

§ 2º - Onde se lê no item 3.6.2 do Edital nº. 001/2009: "...16 de maio de 2009...", LEIA-SE: "...29 de maio de 2009...".

§ 3º - Onde se lê no item 5.2 do Edital nº. 001/2009: "...24 de maio de 2009...", LEIA-SE: "...31 de maio de 2009...".

§ 4º - Onde se lê no item 8.2 do Edital nº. 001/2009: "...iniciando-se às 14h00min do dia 25 de maio de 2009, encerrando-se às 14h00min do dia 27 de maio de 2009...", LEIA-SE: "...iniciando-se às 14h00min do dia 01 de junho de 2009, encerrando-se às 14h00min do dia 03 de junho de 2009...".

**Art. 2º** - A 2ª etapa (testes físicos) do Concurso Público passa a ter data prevista de realização para o período compreendido entre o dia **22 de Junho e 27 de junho de 2009**.

**Parágrafo Único** - Onde se lê no item 5.6.7 do Edital nº. 001/2009: "...15 de Junho e 20 de junho de 2009...", LEIA-SE: "...22 de Junho e 27 de junho de 2009...".

**Art. 3º** - Revogam-se as disposições em contrário. Esta retificação nº. II entra em vigor na data de sua publicação.

Vitória (ES), 09 de abril de 2009.

**RICARDO MAXIMILIANO GOLDSCHMIDT**  
Presidente da CESAN